بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: شکاف لب، کام و ناهنجاری‌های مادرزادی جمجمه و فک و صورت کد   رشته 47و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    دوشنبه هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 17  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه اول- کنفرانس: دکتر یزدانی
هدف کلی: آشنایی و کسب دانش نظری و مهارت عملی در درمان‌های جراحی و غیر جراحی بیماران مبتلا به شکاف لب و کام و ناهنجاری‌های مادرزادی ناحیه جمجمه، فک و صورت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1- کلیات و تقسیم بندی و جنین شناسی بیماران مبتلا به شکاف کام و لب را بداند. 

	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-تشخیص و تقسیم بندی سایرناهنجاری‌های مادرزادی در ناحیه جمجمه و فک و صورت مورفولوژی، آناتومی و فیزیولوژی کاربردی در سایر ناهنجاری‌های ناحیه جمجمه و فک و صورت را بتواند انجام دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-  نحوه تغذیه در بیماران دارای شکاف لب و کام و سایر ناهنجاری‌های ناحیه جمجه و فک و صورت را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- طرح درمان و زمان بندی برطرف کردن نقایص مختلف مادرزادی را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	5- با درمان‌های تیمی و همکاری با سایر رشته‌های تخصصی از جمله متخصصین گوش و حلق و بینی، شنوایی سنجی و گفتاردرمانی در درمان شکاف کام، در مراحل مختلف درمانی آشنا باشد.
	
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION
                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس
منابع اصلی درس (رفرانس):
فونسکای 3 جلدی مبحث شکاف کام و لب چاپ 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: شکاف لب، کام و ناهنجاری‌های مادرزادی جمجمه و فک و صورت کد   رشته 47و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    دوشنبه هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 17  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه دوم-کلاس درس : دکتر یزدانی
هدف کلی: درمان های شکاف کام و لب و آنومالی های مادرزادی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1-. درمان‌های غیر جراحی مثل درمان‌های ارتوپدیک قبل از عمل ،گفتاردرمانی، استفاده از پروتزها و ایمپلنت‌ها، درمان‌های ارتودنسی و روان درمانی و سایر درمان‌های وابسته آشنا باشد.

	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-با در مان های جراحی اولیه مانند جراحی شکاف لب، ودرمان جراحی شکاف کام و آلویول آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با جراحی‌های ثانویه تصحیحی جهت برطرف کردن نقایص مختلف باقیمانده در لب نقایص باقیمانده در کام نقایص باقیمانده در بینی و‌‌روش‌های بهبود تکلم بیمار مبتلا به شکاف لب و کام شامل گفتار درمانی و تکنیک‌های جراحی در جهت افزایش طول کام و Velopharyngoplasty  آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- با جراحی های  ارتوگناتیک و زمان بندی آنها جهت درمان بیماران شکاف کام آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	5- راینوپلاستی و سایر جراحی‌های زیبایی در بیماران مبتلا به شکاف لب و سایر ناهنجاری‌های جمجمه و صورت با تأکید بر زیبایی و فانکشن را انجام دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
فونسکای 3 جلدی مبحث شکاف کام و لب چاپ 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: شکاف لب، کام و ناهنجاری‌های مادرزادی جمجمه و فک و صورت کد   رشته 47و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    دوشنبه هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 17  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه سوم-کلاس درس : دکتر یزدانی
هدف کلی: آشنایی با آنومالی‌های جمجمه و فک و صورت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1-آشنایی با شکاف‏های صورتی، سندرم‌ها، کرانیوسینوسـتوزیس غیرسندرومی، میکروزومـی کرانیوفاسـیال، هیپوپلازی‌ها و هیپرپلازی‌ها داشته باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-درما های جراحی اولیه و اینکه در چه زمانی انجام شود را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با جراحی‌های ثانویه تصحیحی و زمان انجام آنها آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
فونسکای 3 جلدی مبحث شکاف کام و لب چاپ 2017
